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 أخذ القرارعتبة المردودية و

 تمرين :

 .Nلكم المعطيات الخاصة بنشاط مؤسسة خلال سنة 

وحدة 220000مباعة منتجة وحسب كمية  جدول حساب النتائج التفاضلي:  

 

 المجموع البيان الرقم

 36894000 رقم الأعمال 1

 22438000 التكاليف المتغيرة 2

 14456000 الهامش/تكلفة متغيرة 3

 20246000 التكاليف الثابتة 4

 5790000 النتيجة 5

 

 سعر البيع 167.7

 النشاط العادي 330000

 

 المطلوب :

للنشاط الحالي حسابيا وبياتيا / تحديد عتبة المردودية المناسبة1  

تحديد كمية عتبة المردودية/ 2  

/ حساب هامش الآمان ونسبة الآمان3  

عتبة المردودية(/ تحديد نقطة الصفر )تاريخ تحقيق 4  

/ تقييم النتيجة الأقصى الممكن تحقيقها حسب الهيكل الحالي للمؤسسة.5  

/ تقديم تحليلكم لحالة المؤسسة واقتراحاتكم ) النقطة الملفتة للنظر، الأسباب، اقتراحاتكم(6  

 

 

 

 

 

 


